0 Radicales

EJ Expresa en notacién cientifica los siguientes
ndameros:

a) 5237 =

b) 1400000 000000000000 =
¢) 0,008 =

d) 0,00000000092 =

e) 3000000000 =

f) 0,00000649 =

Ed Expresa en forma de potencia los siguientes
radicales:

a)\3/_=
b) V7 =
c) w=
d) V5 =
e) Vo =
f) V& =

El Expresa en forma de radical estas potencias:

a) 47 =
b) 5 =
c) 6°=
d) 8°° =
e) 2°° =
fl 9=

3 simplifica el indice de los siguientes radicales:

a) V225 =
b) \/784 =
¢) V216 =
d) V3 =
e) Vo =

36,

f) V13¥ =

Actividades

E ntroduce los factores dentro del radical:

a) 3\/_:
b) 2V/9 =
c) 3\3/_:
d) 5\7 =
e) 2\3/_:

@ opera:
a) 5\7 —2\V7 +3V7 =
5 Va2 V2

b) =Sy — - ==

+
w2 32
¢ \/§+§—6\/_=
d V2-V3-V7=
e) V11-2\/5:V2 =

B Racionaliza y simplifica:
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B o 5237=5237-10° H o 3V2-V23-Vis
b) 1400000000 000000000 = 1,4 - 10 b) 2V9=V9-2 =V72
¢) 0,008=8-10" ¢ 3V5=V5-3=V135
d) 0,00000000092 =9,2-10"° d) 5\3/_= V37'52= V175
€) 3000000000 = 3 - 10° e) 2V5=V5-2"= V40
f) 0,00000649 = 6,49 - 10°°
@ a 5\V7-2V7+3V7=(5-2+3\V7=6V7
H g V2 =2 b 5 ﬁ_i 5\/_ i_i
)4\[ 2 8 3 2
b) 7 =7" _(5 1 )\f —61\/_
=(g+3-3)V2-
\5/?:94/5
’ GV ese i Vi omVs
d) V5 =5 Z 2 - 2 2
5 —12V3 - \f
o V6 _ =(2+1212) 3 _ 92
f) \7/?:43/7 d) \/5‘\/5'\/_2\/2'3' =\/E
e) V11-2V5:V2 = 11'222'5=\/110
H o 43/7=\7/?
b) 5°=1\/5 g N2 V2 A3
2/3 3 2 \/E \/— VE 2
c) 6 =6 \/—
;
d) 85/6 :w b) —7 \/—_7
e) 2°=V2 g \5/5 Vi V3
5 >/~a 4 3
f) 91/5:\/6 \/3_ \/7 \/_
g2 VBT
, , Vs-V3  (V5-13)- (V5 +V3)
a 2 2/4 __ 12
A 4 V225=V15=15*=15"2 =15 <\[+\f> (\[ V3) s
b) V784 = \/28% = 28" = 28"° = \/28 >3
g ] \f V2 _
¢ V216 = Ve = 6" = 6" = V6 Vi+Vz  (V3+V2)-(V3-12)
d) {5/?=35/15=31/3=\7§ \/;—\/__\/— \/—

e
f

{0 = B = 3% = 3

136/1360 — 1360/36 — 135/3 — 3 135
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